

旅游·综合

河洛庙会喜乔迁 贺岁活动等您来

2016中国洛阳河洛文化新春庙会将在国家牡丹园举行

□记者 宋扬

每年春节,对洛阳人来说,河洛文化新春庙会都是必不可少的文化大餐。在隋唐城遗址植物园举办了6年的河洛文化新春庙会,2016年春节将迁至国家牡丹园举办,虽然地址改变了,但迎春贺岁、民俗民韵、文化惠民的庙会主题没有改变。

庙会迁新址,内容更丰富

2016中国洛阳河洛文化新春庙会将于明年2月8日(农历大年初一)至22日(正月十五)在华山路与310国道交叉口向东50米的国家牡丹园举办,由市文化广电新闻出版局主办,洛阳玉兰春天文化传播有限公司承办,庙会保留“闹新春、民俗韵、展风采、聚人气”的特色。

此届庙会共规划了“六大特色项目”,分别为:娱乐游玩、特色表演、特

色美食、工艺品展示、民间手工艺展示、同城祈福交友。与往届庙会相比,此届庙会包含行业更多,内容更丰富。

庙会上全国各地的特色小吃最吸引人,承办方介绍,洛阳水席、成都三大炮、湖南口味虾、湖北热干面、广东虾饺、内蒙古烤肉等都将在庙会上亮相,让游客大饱口福。

庙会上少不了洛阳当地的民俗表演。庙会主办方将特邀非物质表演团前来助兴演出,如“民间背装”是游客叫好称绝的非物质文化遗产,体现出河洛文化的精神。另外,剪纸、面塑、泥塑、糖画、皮影、烙画等数十个传统技艺展示项目,也可让游客体验到更浓的过年气息。

娱乐项目多,大人小孩乐

庙会上的娱乐游玩和特色表演项目非常多,无论成人和小孩都能在这

里欢乐过年。

庙会特别设立“儿童梦想秀”空间,让孩子们“从事”各种职业,实现“职业”梦想。真人CS、打气球、射箭、闯关八卦阵、极限攀登等一系列活动也能让成人过把瘾。

在特色表演方面,庙会特邀少林俗家弟子前来表演,二指禅、九节鞭、少林棍等功夫展示,将让游客大开眼界;新晋唢呐演奏、南北狮王争霸赛等,将给观众带来视听盛宴;“经典梨园荟萃”天天唱大戏,满足戏曲爱好者的需求;百姓舞台包罗万象,有变脸、口技、魔术、吴桥杂技、现代舞等;庙会上还将有民间艺术流动性表演,如抬花轿、踩高跷、二鬼摔跤、划旱船等。

在工艺品展示区,游客将欣赏到各种工艺品。此届庙会还特别策划同城交友和祈福纳祥活动,增强游客的幸福感。

纯正土蜂蜜
大家来尝尝送货上门,先尝后买,
先吃后付款

纯正土蜂蜜 记者 张斌 摄

小饺子 大课程 吉尼斯 双城赢

最大规模烹饪课教小孩包饺子,双城携手创吉尼斯世界纪录

□记者 宋扬

跨越2000多公里,双城联手接连刷新吉尼斯世界纪录。12月19日、20日,“最大规模烹饪课暨最多包饺子”活动连续在哈尔滨、郑州两地举办,创下“最大规模烹饪课暨最多包饺子”吉尼斯世界纪录。

一加一携手喜家德水饺创纪录

据悉,此次活动由真正没有添加剂的一加一天然面粉携手东北水饺领导品牌——喜家德水饺共同发起。在两天时间内,12000多名家长和孩子学习包饺子课程,并一起包饺子、吃饺子。

12月19日,该活动在哈尔滨创下5448人共同包饺子的吉尼斯世界纪录,20日在郑州挑战19日的纪录,6334人通过挑战。连续两天,活动主办方组织12000多名家长和孩子一起包饺子,其间一共有11782人挑战成

功,创下“最大规模烹饪课暨最多包饺子”吉尼斯世界纪录。主办方给每名选手准备了打包盒,除了在现场每人煮两个饺子,其余食材和饺子均被选手打包带走,坚决做到不浪费食材和食物。

主办方倡导亲子活动并非炒作

有人质疑这两家企业推出这个活动有炒作之嫌。对此,一加一天然面粉相关负责人做出回应,早在今年4月12日,河南18地联动,已创下最多包饺子(多场地)吉尼斯世界纪录,他们已经不需要再借助吉尼斯荣誉来进行炒作。

那为何要不嫌麻烦举办这场活动呢?该负责人说,一加一作为产粮第一大省河南的天然面粉品牌,牵手东三省水饺领导品牌,在冬至前夕举办这场亲子活动,现场讲授包饺子课程,并让孩子全程自己动手。其真正意义在于,让家长和孩子通过一起包饺子,对中华传统文化进行学习和传承,促



亲子乐陶陶 (资料图片)

进亲子关系发展,同时增强孩子的节约意识和集体意识。

据一加一天然面粉方面介绍,他们长年做亲子活动,希望更多的父母能亲手给孩子做饭,有更多的时间和孩子相处。此次他们举办如此大规模的双城连续挑战活动,是希望教会更多的孩子包饺子,让孩子有机会和父母互动,通过此活动,给孩子留下一段难忘的记忆。

老洛阳浆面条糊涂面 正宗又美味

□记者 万虹 文/图

近日,涧西区南昌路洛阳大酒店西边有家名为“老洛阳浆面条糊涂面”的清真饭馆开业,这家店饭菜味道地道,食材讲究,注重品质,十分卫生,价格实惠。

浆面条、糊涂面是非常接地气的洛阳特色小吃。想把它们做好,每一道工序都要下功夫,让我们看看这家的浆面条、糊涂面是怎样做的。

第一,纯手工擀面。擀面的大师傅在饭店进门处铺开案板擀面,擀好切好

撒上黄面。第二,这里的浆面条浆味纯正,酸中带香。除了常放的几样菜,该店在糊涂面中又加入了酱牛肉丝、油炸豆腐丝、粉条,在浆面条中加入了酱牛肉块,营养及口感更丰富。

这里有散带、小炒黄牛肉、马坡兔肉、羊蹄等清真菜品,地道好吃,尤其是羊蹄烂而不腻,口感恰到好处。据介绍,该店用的牛、羊肉全部是当天早上在上窑、马坡采购的,十分新鲜。

此外,这里还有涮牛肚、麻叶、油旋儿、炸咸食等地道老洛阳小吃。



美味糊涂面

近期,《洛阳晚报》上登了这样一篇报道——《纯正的人卖纯正的蜜》,很多读者朋友被卖自助蜂蜜的75岁老人刘根科感动,不少关注健康的市民纷纷前往涧西区谷水西的富春蜂场买蜂蜜。

据刘根科老人介绍,他的事迹见报后,他的蜂蜜更火了,他的孩子也回来帮他卖蜂蜜,这让他很感动,他想把自己感受到的温情传递下去。现在,他决定免费送货上门,让大家尝尝,“我只卖纯正土蜂蜜,大家可以先尝后买,先吃后付款。购买者可付一半蜂蜜款先吃,另一半可在20天后支付,不满意就退货”。刘根科老人对自己的蜂蜜信心满满,对诚信更是极为看重,因此才敢做出如此承诺。

刘根科老人卖了十几年蜂蜜,经验十分丰富,近两年因身体不适,逐渐尝试用自助的方式售卖蜂蜜,因为价格公道,他的蜂蜜备受青睐。据介绍,他那里有槐花蜂蜜、荆条花蜂蜜、野菊花蜂蜜、益母草、蜂王浆、油菜花粉等,均为纯天然产品,产量有限,售完为止,需要的朋友赶紧去看看。

因为需要把蜜蜂运往云南过冬,现在想购买蜂蜜的朋友可以到刘根科的家中品蜂蜜、买蜂蜜,地址在谷西村村口谷水西农贸市场正背后富春蜂场。

订购电话:13353792064

17739067076

(小丽)